

## Z Á P I S N I C A č. 2

zo zasadania Komisie životného prostredia pri MsZ v Senci, konaného dňa 25. 07. 2017

---

**Prítomní :** podľa priloženej prezenčnej listiny

### **PROGRAM :**

1. Otvorenie
2. Žiadosť o prerokovanie materiálu „Zlepšenie vody na Slniečnych jazeroch“, Správa cestovného ruchu Senec, s. r. o.
3. Rôzne
4. Záver

Dňa 25. 07. 2017 o 13.00 hod. sa konalo zasadnutie Komisie životného prostredia pri MsZ v Senci. Zasadnutia sa zúčastnili členovia a hostia podľa prezenčnej listiny.

#### **1. Otvorenie**

Prítomných privítal predseda komisie p. Zdenek Černay a oboznámil prítomných s programom zasadnutia.

#### **2. Žiadosť o prerokovanie materiálu „Zlepšenie vody na Slniečnych jazeroch“, Správa cestovného ruchu Senec, s. r. o.**

Predseda komisie p. Zdenek Černay informoval komisiu, o žiadosti Správy cestovného ruchu, s. r. o. v Senci, prerokovať materiál „Zlepšenie vody na Slniečnych jazeroch“. Spôsob čistenia jazier posúdil Regionálny úrad verejného zdravotníctva v Bratislave ako neškodný.

Mestu Senec, ako dotknutej obci, bolo doručené oznámenie o začatí vodoprávneho konania od Okresného úradu v Senci, Odboru starostlivosti o životné prostredie – úseku štátnej vodnej správy, Hurbanova 21, 903 01 Senec. Predmetom vodoprávneho konania bolo vydanie povolenia na aplikáciu bakteriálnej zmesi PTP PLUS od firmy BAKTOMA spol. s r. o. na vodnú plochu v areáli Slniečnych jazier v k. ú. Senec pre žiadateľa Správa cestovného ruchu Senec s.r.o., Námestie 1. mája 53/4, 903 01 Senec (ďalej len „SCR“). Vodoprávne konanie sa konalo dňa 20.07.2017 aj za účasti mesta Senec. Na ústnom pojednávaní bol bližšie špecifikovaný rozsah činností týkajúcich sa predmetu konania a predložené všetky potrebné písomné podklady k predmetu konania.

Jedná sa o komplexnú revitalizáciu vodného ekosystému Slniečnych jazier v k. ú. Senec, v prvom rade o zníženie vrstvy organických usadenín na dne jazier, zníženie množstva jednobunkových rias vo vodnom stĺpci v letných mesiacoch a stabilizáciu rozpustného kyslíka vo vode pomocou bakteriálnej enzymatickej zmesi s ohľadom na životné podmienky rýb a vodných živočíchov a tiež s ohľadom na lokalitu, ktorá slúži pre rekreáciu. Prvá aplikácia sa bude uskutočňovať na 8 ha vodnej plochy, po ukončení rekreačnej sezóny (15.september 2017) a to po vydaní povolenia príslušného orgánu štátnej vodnej správy. V tomto povolení budú zohľadnené všetky pripomienky dotknutých orgánov, ktoré poskytnú SCR svoje vyjadrenia ako podklad pre vydanie predmetného povolenia vo vodoprávnom konaní.

Aplikáciu komisia žiada vykonať prvotne na skúšobnej ploche 8 ha vodnej plochy Slniečnych jazier, ktorá bude v povolení orgánu štátnej vodnej správy presne lokalizovaná. Aplikáciu je možné uskutočniť po ukončení rekreačnej sezóny v areáli (žiadateľ ako správca rekreačného areálu Slniečnych jazier upovedomí verejnosť o ukončení rekreačnej sezóny na svojom webovom sídle) a len po vydaní povolenia orgánu štátnej vodnej správy o aplikácii.

Hlasovanie:

Za: 4

Proti: 1 (Ing. Ján Maglocký)

Zdržal sa: 0

**Komisia ŽP s realizáciou opatrení na Slniečnych jazeroch na skúšku, v I. etape na ploche 8 ha, tak ako je to v popise, súhlasí.**

### 3. Rôzne.

Ing. Ján Maglocký upozornil na stav novovznikajúcej lokality v areáli bývalej tehelne po daždi. Žiada komisiu, aby boli upovedomení o kolaudácii vodných stavieb a realizácii protipovodňových opatrení, ktoré majú byť zrealizované podľa projekčného návrhu Ing. Heribana.

### 4. Záver

Predseda Komisie životného prostredia pri MsZ v Senci poďakoval na záver všetkým prítomným za účasť.



Zdenek Černay  
predseda komisie životného prostredia pri MsZ v Senci